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产品详情

专业维修进口变频器，公司高薪聘请多位德国变频器维修专家加盟，技术实力毋庸置疑，联系电话：076
9-85722990手机13427858278刘生

各国使用的交流供电电源，无论是用于家庭还是用于工厂，其电压和频率均200v/60hz（50hz）或100v/60h
z（50hz）。通常，把电压和频率固定不变的交流电变换为电压或频率可变的交流电的装置称作“变频器
”。为了产生可变的电压和频率，该设备首先要把三相或单相交流电变换为直流电（dc）。然后再把直
流电（dc）变换为三相或单相交流电（ac），我们把实现这种转换的装置称为“变频器”（inverter）。 
变频器也可用于家电产品。使用变频器的家电产品中不仅有电机（例如空调等），还有荧光灯等产品。
用于电机控制的变频器，既可以改变电压，又可以改变频率。但用于荧光灯的变频器主要用于调节电源
供电的频率。汽车上使用的由电池（直流电）产生交流电的设备也以“inverter”的名称进行出售。变频
器的工作原理被广泛应用于各个领域。例如计算机电源的供电，在该项应用中，变频器用于抑制反向电
压、频率的波动及电源的瞬间断电。2. 电机的旋转速度为什么能够自由地改变？ （1)
r/min电机旋转速度单位：每分钟旋转次数，也可表示为rpm。例如：4极电机 60hz 1,800 [r/min]，4极电机
50hz 1,500 [r/min]，电机的旋转速度同频率成比例。 本文中所指的电机为感应式交流电机，在工业领域所
使用的大部分电机均为此类型电机。感应式交流电机（以后简称为电机）的旋转速度近似地取决于电机
的极数和频率。电机的极数是固定不变的。由于极数值不是一个连续的数值（为2的倍数，例如极数为2
，4，6），所以不适合改变极对数来调节电机的速度。另外，频率是电机供电电源的电信号，所以该值
能够在电机的外面调节后再供给电机，这样电机的旋转速度就可以被自由的控制。因此，以控制频率为
目的的变频器，是做为电机调速设备的优选设备。 n = 60f/p，n: 同步速度，f: 电源频率 ，p:
电机极数，改变频率和电压是最优的电机控制方法 。如果仅改变频率，电机将被烧坏。特别是当频率降
低时，该问题就非常突出。为了防止电机烧毁事故的发生，变频器在改变频率的同时必须要同时改变电
压，例如：为了使电机的旋转速度减半，变频器的输出频率必须从60hz改变到30hz，这时变频器的输出
电压就必须从200v改变到约100v。例如：为了使电机的旋转速度减半，变频器的输出频率必须从60hz改变
到30hz，这时变频器的输出电压就必须从200v改变到约100v。3、关于散热的问题
如果要正确的使用变频器, 必须认真地考虑散热的问题。变频器的故障率随温度升高而成指数的上升。使
用寿命随温度升高而成指数的下降。环境温度升高10度，变频器使用寿命减半。因此，我们要重视散热
问题啊！在变频器工作时，流过变频器的电流是很大的,



变频器产生的热量也是非常大的，不能忽视其发热所产生的影响。
通常，变频器安装在控制柜中。我们要了解一台变频器的发热量大概是多少，可以用以下公式估算：
发热量的近似值＝ 变频器容量（kw）×55 [w]在这里,
如果变频器容量是以恒转矩负载为准的(过流能力150% * 60s) 如果变频器带有直流电抗器或交流电抗器,
并且也在柜子里面, 这时发热量会更大一些。
电抗器安装在变频器侧面或测上方比较好。这时可以用估算: 变频器容量（kw）×60
[w]因为各变频器厂家的硬件都差不多, 所以上式可以针对各品牌的产品. 注意：
如果有制动电阻的话，因为制动电阻的散热量很大， 因此最好安装位置最好和变频器隔离开，
如装在柜子上面或旁边等。那么, 怎样采能降低控制柜内的发热量呢? 当变频器安装在控制机柜中时，要
考虑变频器发热值的问题。根据机柜内产生热量值的增加，要适当地增加机柜的尺寸。因此，要使控制
机柜的尺寸尽量减小，就必须要使机柜中产生的热量值尽可能地减少。如果在变频器安装时，把变频器
的散热器部分放到控制机柜的外面，将会使变频器有70％的发热量释放到控制机柜的外面。由于大容量
变频器有很大的发热量，所以对大容量变频器更加有效。还可以用隔离板把本体和散热器隔开, 使散热器
的散热不影响到变频器本体。这样效果也很好。变频器散热设计中都是以垂直安装为基础的，横着放散
热会变差的! 关于冷却风扇一般功率稍微大一点的变频器， 都带有冷却风扇。同时，也建议在控制柜上
出风口安装冷却风扇。进风口要加滤网以防止灰尘进入控制柜。
注意控制柜和变频器上的风扇都是要的，不能谁替代谁。 另外，散热问题还要注意以下两个问题： （1
）在海拔高于1000m的地方，因为空气密度降低，因此应加大柜子的冷却风量以改善冷却效果。理论上
变频器也应考虑降容，1000m每-5%。但由于实际上因为设计上变频器的负载能力和散热能力一般比实际
使用的要大， 所以也要看具体应用。
比方说在1500m的地方，但是周期性负载，如电梯，就不必要降容。
（2）开关频率：变频器的发热主要来自于igbt，igbt的发热有集中在开和关的瞬间。
因此开关频率高时自然变频器的发热量就变大了。有的厂家宣称降低开关频率可以扩容，
就是这个道理。4、矢量控制是怎样使电机具有大的转矩的？ （1） 转矩提升：此功能增加变频器的输出
电压，以使电机的输出转矩和电压的平方成正比的关系增加，从而改善电机的输出转矩。改善电机低速
输出转矩不足的技术,使用"矢量控制"，可以使电机在低速,如(无速度传感器时)1hz（对4极电机，其转速
大约为30r/min）时的输出转矩可以达到电机在50hz供电输出的转矩（最大约为额定转矩的150％）。对于
常规的v/f控制，电机的电压降随着电机速度的降低而相对增加，这就导致由于励磁不足，而使电机不能
获得足够的旋转力。为了补偿这个不足，变频器中需要通过提高电压，来补偿电机速度降低而引起的电
压降。变频器的这个功能叫做"转矩提升"（*1）。转矩提升功能是提高变频器的输出电压。然而即使提高
很多输出电压，电机转矩并不能和其电流相对应的提高。 因为电机电流包含电机产生的转矩分量和其它
分量（如励磁分量）。"矢量控制"把电机的电流值进行分配，从而确定产生转矩的电机电流分量和其它
电流分量（如励磁分量）的数值。"矢量控制"可以通过对电机端的电压降的响应，进行优化补偿，在不
增加电流的情况下，允许电机产出大的转矩。此功能对改善电机低速时温升也有效。
5、变频器制动的有关问题（1） 制动的概念:指电能从电机侧流到变频器侧（或供电电源侧）,这时电机
的转速高于同步转速.负载的能量分为动能和势能. 动能(由速度和重量确定其大小）随着物体的运动而累
积。当动能减为零时，该事物就处在停止状态。机械抱闸装置的方法是用制动装置把物体动能转换为摩
擦和能消耗掉。对于变频器，如果输出频率降低，电机转速将跟随频率同样降低。这时会产生制动过程.
由制动产生的功率将返回到变频器侧。这些功率可以用电阻发热消耗。在用于提升类负载,在下降时, 能
量(势能)也要返回到变频器(或电源)侧,进行制动.这种操作方法被称作"再生制动"，而该方法可应用于变
频器制动。在减速期间，产生的功率如果不通过热消耗的方法消耗掉，而是把能量返回送到变频器电源
侧的方法叫做"功率返回再生方法"。在实际中，这种应用需要"能量回馈单元"选件。
（2）怎样提高制动能力？ 为了用散热来消耗再生功率，需要在变频器侧安装制动电阻。为了改善制动
能力，不能期望靠增加变频器的容量来解决问题。请选用"制动电阻"、"制动单元"或"功率再生变换器"等
选件来改善变频器的制动容量6、当电机的旋转速度改变时，其输出转矩会怎样？ （1）：
工频电源由电网提供的动力电源（商用电源） （2）： 起动电流当电机开始运转时，变频器的输出电流
变频器驱动时的起动转矩和最大转矩要小于直接用工频电源驱动。 我们经常听到下面的说法："电机在工
频电源供电时（*1）时，电机的起动和加速冲击很大，而当使用变频器供电时，这些冲击就要弱一些"。
如果用大的电压和频率起动电机，例如使用工频电网直接供电，就会产生一个大的起动冲击（大的起动
电流 (*2) ）。而当使用变频器时，变频器的输出电压和频率是逐渐加到电机上的，所以电机产生的转矩
要小于工频电网供电的转矩值。所以变频器驱动的电机起动电流要小些。通常，电机产生的转矩要随频



率的减小（速度降低）而减些减小的实际数据在有的变频器手册中会给出说明。通过使用磁通矢量控制
的变频器，将改善电机低速时转矩的不足，甚至在低速区电机也可输出足够的转矩。当变频器调速到大
于60hz频率时，电机的输出转矩将降低。通常的电机是按50hz(60hz)电压设计制造的，其额定转矩也是在
这个电压范围内给出的。因此在额定频率之下的调速称为恒转矩调速. (t=te,p<=pe) 变频器输出频率大于5
0hz频率时，电机产生的转矩要以和频率成反比的线性关系下降。当电机以大于60hz频率速度运行时，电
机负载的大小必须要给予考虑，以防止电机输出转矩的不足。举例，电机在100hz时产生的转矩大约要降
低到50hz时产生转矩的1/2。因此在额定频率之上的调速称为恒功率调速(p=ue*ie)。

本产品的 应用范围为注塑专用， 品牌是KEB/科比， 产品系列为F系列，
额定电压为三相AC380-500（V）， 适配电机功率是15（kW）， 滤波器为内置B类EMC滤波器，
直流电源性质是电压型， 控制方式为电流矢量， 额定电流为50（A）， 电机容量是10（KVA
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